

KS-151



# Mariagerfjord Lærerkreds

## KREDSSTYRELSMØDE

Torsdag den 20. maj 2021 kl. 9.00 – 11.00

Referent Karina Hangaard Dalsgaard

### Mødedagsorden

<b>1. Godkendelse af dagsorden og referat</b>	
<b>2. Meddelelser fra formanden</b>	
	<p>Dorte orienterede: Der har været møde i det lokale FH. Der er blevet nedsat følgende udvalg:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Arbejdsmiljøpolitisk (Marie)</li> <li>- Aktivitetsudvalg (Karina)</li> <li>- Socialpolitisk (Dorte)</li> <li>- Valgkampagne (Dorte)</li> </ul> <p>Sparring i forhold til evaluering af OK21 som forberedelse til Kredsformandsmødet d. 25. maj. Dorte sender materiale til resten af kredsstyrelsen.</p>
<b>3. Referat fra møde FF</b>	
Lene fremlægger.	Lene refererede
<b>4. Drøftelse af møde vedr. lokalaftalen</b>	
Karina og Dorte refererer fra mødet den 17. maj 2021	Dorte og Karina refererede
<b>5. Bordet rundt</b>	
	Vi sparrede med hinanden om løst og fast.
<b>6. Regnskab</b>	
Lene orienterer	Udsat til næste møde

<b>7. Opsamling på Gearet til fremtiden</b>		
Opsamling på pointer og emner, der tages med fra temadagen i KSN regi.		Udsat til næste møde
<b>8. Sommerafslutning for kredsstyrelsen med ansatte</b>		
Kalenderymnastik		Vi tjekker aftalt dato
<b>9. Pædagoger i undervisningen</b>		
Skal vi undersøge, hvilke opgaver pædagogerne løser i skoledelen?		Lene og Karina laver oplæg. Lene er tovholder.
<b>10. Forslag til AMR møder kommende skoleår</b>		
Marie fremlægger		De to nye datoer - godkendt.
<b>11. Punkter til næste møde</b>		
<b>12. Evt.</b>		